



史上票房成绩最好的五一档 《钢铁侠3》《致青春》撑起一片天 我市五一小长假共有30.4万人走进电影院

袭"青春"热浪席卷全城

刚刚过去的五一小长假,《钢铁侠3》《致 青春》等在内的几部大片成就了今年这个史 上票房成绩最好的五一档。3天假期全国票 房顺利过4亿,其中5月1日内地开画的《钢 铁侠3》首日狂收1.3亿元,而《致青春》也继续 热映,累计票房达3.5亿元。在我市,五一档 电影票房同样全面飘红,收入为985.4万元, 观众人数达30.4万人次,再次刷新纪录

郑州晚报记者 崔迎



# 《致青春》全国票房突破3.5亿 《钢铁侠3》首日狂收1.3亿

今年五一档,在赵薇导演处女作 《致青春》和好莱坞大片《钢铁侠3》的 联袂推动下,小长假3天,全国共计产 出约4.1亿元票房,比去年同期的2.2 亿元增长约86%,创下历史新高。

4月26日至整个五一假期,一袭

周折在五一小长假的最后一天上映, 立刻引爆整个影市,不仅午夜场表现 出色,全国收获票房1250万,开画首 日更在全国范围内迅速斩获1.3亿票 房,创内地影史最快破亿纪录。我市 奥斯卡院线众多影城在频频加场的 情况下,仍出现上座率居高不下、一 票难求的情况,非常火爆。

除此之外,依靠良好口碑而保持 热度的动画片《疯狂原始人》也在国 内取得了不错的票房,假期3天进账 7000万,累计票房达1.77亿元,而 《特种部队2》3天进账3400万,累计 约3.2亿。

据奥斯卡电影院线统计分析,今 年五一档电影放映的场次、人次和票 房分别比去年同期增长22.2%、 76.7%、72.8%,节日3天电影共放映 4824场,观众人数30.4万人次,票房收 入985.4万元,其中赵薇导演的《致青 春》成为五一档票房冠军,节日票房为 516.1万元;《钢铁侠3》首日票房则为 202.3万元,位居节日票房榜第二位。

《致青春》《钢铁侠3》占据了我 市影市的大半个江山,同期上映的 《大野狼和小绵羊的爱情》《星爸客》 《百家乐翻天》《石器时代之百万大侦 探》等片则相对惨淡得多,甚至出现 了影片"一日游"现象,个别影片票房 完全可以忽略不计。《疯狂原始人》 《特种部队2》排片空间虽被挤占不 少,但影片仍以较高上座率赢得了不 少票房,《疯狂原始人》节日票房为 148.4万元,《特种部队:全面反击》为 75.9万元,而另一部爱情片《分手合 约》节日票房则为17.5万元。

据统计,小长假3天平均每天吸 引10多万人走进电影院享受电影。

## 韩湘人书法作品入 选《美丽中国》邮册



中国邮政最近正式印刷发行《美丽中 中国当代书法名家韩湘人》纪念邮 册。我市书法家韩湘人的书法邮票、首日 封等系列邮品珍藏,于5月1日起开始和公 众见面。

韩湘人此次共有"厚德载物""无上般 "上善若水"和李白《望敬亭山》、柳宗元 《江雪》等7幅书法作品入选以"科学发展, 美丽中国"为主题的珍藏版邮票、电话卡、

韩湘人,现为中国书协会员,中华艺术 家联合会副主席、郑州大学书画院副院长、 郑州大学特聘教授、河南工程学院客座教 授、北京西泠书画院副院长、河南省大河书 画院副院长、中国领导干部书画研究院副 院长、中国书画艺术家联合会副会长、中国 书画家协会副主席、中原书画研究院名誉 院长、原郑州市文联秘书长。

韩湘人书宗魏晋,尚萧散简远,质朴高 古。书体郁勃刚韧、坦荡磊落,无寒俭俗陋 之态,臻人书俱老之境。其作品曾获全国 书法大赛诸多奖项,并多次成功举办个人 书法展,为当今书坛著名实力派书法家。

郑州晚报记者 崔迎

### 北京交响乐团 下周奏响绿城

被誉为中国历史上最为悠久的交 响乐团之一的北京交响乐团,将于5月 9日来到郑州,在河南艺术中心真情演 奏。重量级指挥加上重量级乐团,将 会为绿城观众带来一场视听盛宴。

### 重量级指挥倾情执棒

此次音乐会将由中国乐坛最活跃和最 有影响力的指挥家谭利华倾情执棒,他曾 度和世界著名的优秀团队合作,还经常 指挥中国交响乐团、中国爱乐乐团等中国 著名乐团的音乐会。奥地利曾报道称:"在 著名的林茨布鲁克纳音乐厅, 谭利华在演 出中突出表现了技巧的成熟和对西方音乐 到位的理解,以及准确、简明扼要的表达和 他对乐团正确的引导,让林茨的观众刮目 相看。"

### 重量级乐团真情演奏

北京交响乐团是中国著名交响乐团之 ,媒体曾经评价北京交响乐团的演奏水 平是世界级的:"这个阵容强大的乐团产生 出巨大铿锵的声音, 音质清亮, 结构严密。 据悉,北京交响乐团此次来郑不仅是乐团 本身实力强大,其阵容也是前所未有的。 此次乐团将为河南观众带来《黑桃皇后》序 曲、芭蕾舞剧《葛佩莉亚》选曲、《金银圆舞 曲》、北京喜讯、康康舞曲、拉德斯基进行曲 郑州晚报记者 崔迎